

A TÖRZSVÁSÁRLÓI KÁRTYA PROGRAM FELTÉTELEI – SZABÁLYZAT

I. A TÖRZSVÁSÁRLÓI KÁRTYA PROGRAM ALAPELVEI

A törzsvásárlói kártya program (továbbiakban: Program) tulajdonosa és üzemeltetője a „Tanpálya” Vezetéstechnikai Centrum Kft. (székhely: 2146 Mogyoród, Hungaroring versenypálya, 0222/6 hrsz. Pf.10.). A Programba belépő vásárlók részére a Tanpálya Kft. motoros kurzusain történő 2. részvétel alkalmával, kérésükre törzsvásárlói kártyát biztosít, amellyel a „Tanpálya” Vezetéstechnikai Centrum Kft. szolgáltatásait (a szabályzatban rögzített kivételekkel) a továbbiakban kedvezményes áron vehetik igénybe.

II. A PROGRAM IDŐTARTAMA, ÉRVÉNYESSÉGE

A Program elindulása: 2015. április 01.

A „Tanpálya” Vezetéstechnikai Centrum Kft. törzsvásárlói kártya Programja határozatlan időtartamú. A „Tanpálya” Vezetéstechnikai Centrum Kft. jogosult bármikor megszüntetni a törzsvásárlói kártya Programot, amiről a törzsvásárlók számára email-en értesítést küld.

III. A TÖRZSVÁSÁRLÓI KÁRTYA PROGRAM JOGOSULTJAI

A Programban történő részvételre azok a motoros képzésekre regisztrált és azon részt is vevő magánszemélyek jogosultak, akik bármely motoros kurzuson, (igazolható módon, 2014. január 01-től számítva), legalább két alkalommal részt vettek.

Jogi személyek nem jogosultak a programban való részvételre.

A Programban való részvétel a jelen Szabályzat automatikus elfogadását jelenti.

A Programban való részvétel nem jár hátránnyal, a kedvezmény igénybevétele önkéntes. A felhasználó az ertesites@tanpalya.hu mail címre elküldött írásbeli rendelkezése alapján, a Programból bármikor kiszállhat.

IV. ADATVÉDELEM

A törzsvásárlói kártya programra a „Tanpálya” Vezetéstechnikai Centrum Kft. adatvédelmi szabályzata vonatkozik. A Programban való részvétellel a résztvevő elismeri, hogy az adatvédelmi szabályzat tartalmát megismerte és elfogadja. Az adatvédelmi szabályzat elérhető a www.tanpalya.hu, www.uralomamotorom.hu, www.hungaroringshop.hu weboldalakon, illetve a „Tanpálya” Vezetéstechnikai Centrum Kft. irodájában. V. A KÁRTYÁVAL ELÉRHETŐ KEDVEZMÉNYEK

A „Tanpálya” Vezetéstechnikai Centrum Kft. motoros és autós vezetéstechnikai képzéseiből 10% kedvezményt nyújt. A kedvezmény az ezen kurzusokra vonatkozó részvételi jegy (ajándékutalvány) vásárlásakor is igénybe vehető. A kedvezmény a kártya felmutatásával, vagy online megrendelés esetén a kártyaszám megadásával érvényesíthető.

A kedvezmény kiegészítő kurzusra, autóbérlésre, off-road kurzusokra, miniring programokra és az ezekre vonatkozó részvételi jegy (ajándékutalvány) vásárlására nem vehető igénybe.

VI. KÁRTYA IGÉNYLÉSE

A Kártya személyesen igényelhető a kedvezményre jogosító kurzus alkalmával a „Tanpálya” Vezetéstechnikai Centrum Kft. székhelyén, amelyet a Társaság első alkalommal ingyenesen biztosít a Felhasználó számára.

VII. KÁRTYAHASZNÁLAT SZABÁLYAI

A Kártya kizárólag törzsvásárlói kártya funkciót tölt be.

A kedvezmény igénybevételenek feltétele:

Személyes vásárláskor a törzsvásárlói kártya bemutatása

Online vásárláskor a kártya szám megadás

A Kártya névre szóló, másra át nem ruházható.

Amennyiben a Felhasználó a törzsvásárlói regisztrációját megszüntetni, a Kártya a törzsvásárlói funkcióját elveszíti.

A Kártya törzsvásárlói funkciójának megszűnése nem érinti a Felhasználó által e funkció megszűnéséig már megszerzett kedvezményeket.

VIII. A KÁRTYA CSERÉJE/PÓTLÁSA:

Amennyiben a Kártya elveszik/megrongálódik és cserét/pótlást kér a Felhasználó, úgy annak gyártását a „Tanpálya” Vezetéstechnikai Centrum Kft. bruttó 500,- Ft ellenérték fejében elvégzi.

IX. FELELŐSSÉG

A „Tanpálya” Vezetéstechnikai Centrum Kft. nem felel a Kártyákkal kapcsolatos visszaélésekért, valamint a Kártya elvesztése, ellopása, megsemmisülése, megsérülése miatti károkért.

A „Tanpálya” Vezetéstechnikai Centrum Kft. az üzletkörébe tartozó, általa (még ha az a Kártyára tekintettel is történik) biztosított kedvezmények okán felmerülő panaszok orvoslása körében jár el.

Groupama Tanpálya

Adószám: 12334023-2-13 Cégjegyzékszám: 13-09-078681 Cím: 2146 Mogyoród Pf.49 Hungaroring

Tel: (06-28) 441-951